

“共产主义接班人” 被砸在警示什么

大纪元



2023年5月29日，江西彩排唱“共产主义接班人”，巨屏倒塌砸伤9名儿童。

近几年来，包括水灾、旱灾、冰雹、血色天空、血河、四五月下雪、地震、瘟疫、血月、天降陨石等各种异象在大陆是轮番上演，这除了在警告倒行逆施的中共外，亦是在告诉世人，跟着中共将受天惩。

1 唱完“共产主义接班人”巨屏倒塌

5月27日，再传一件耐人寻味之事。在某市广场搭建的舞台上，十几名幼儿正在表演歌舞。他们刚刚唱完“我们是共产主义接班人”，舞台后部几米高的背景显示屏突然倒了下来。伴随着观众的一阵尖叫，显示屏将舞台上后排两列幼儿砸倒。

尽管官方说9名幼儿都是“轻微伤或擦伤”，但许多网友质疑，官方公开撒谎，因为“几百公斤的屏，成年人都受不了，不可能轻伤或者擦伤。”

或许，突发的事故和孩子们的伤情会让北京江西地方官员有些许紧张，但让他们最为恐惧的还是某种不可言说的“巧合”，那就是事故恰恰发生在孩子们唱完“我们是共产主义接班人”这句歌词后。这无疑又是一个不祥之兆。一方面，对于世人而言是警示，那就是无论是成人、青少年还是幼儿，只要沾上共产主义和中共的边，就会受到伤害甚至被害死。因此一定要远离共产主义和中共，有孩子的父母千万不要让孩子做什么“共产主义接班人”。

对于来自上天的警示和警告，大概还有一些人不以为然，依旧单纯地认为是“巧合”。然而，这些年“巧合”并不少。

2 “唱红”成为催命符

2022年，年龄大约在55岁以上的南京琴友歌友大猫猝死，披露其死讯的网友称她“两个月前玄武湖活蹦乱跳”，还唱了颂扬毛泽东的歌曲。歌词中有这样两句：“毛主席，我们想念您；毛主席，我们马上要见到你。”结果一语成谶，在这波传播超快的疫情中，女子“阳”后真去见毛了。这名网友因此感慨道：“唱红须谨慎。”

2022年3月武汉疫情爆发期间，湖北省黄埔军校同学会所属的艺术团领唱包杰，感染了武汉肺炎，他90岁的老母亲担心其他家人被感染，独自照顾在医院门诊部等床位的儿子。在等了五天五夜后，包杰终于等到了床位，但因为病情加重，住进了ICU。老母亲为了鼓励儿子挺住，写了一封令人为之动容的短信。然而，包杰没有看到老母亲的信，他第二天就离世了，终年60多岁。

和包杰一起离世的还有一个叫苏华健的人，他是武汉民间合唱团“希文合唱团”的男高音部成员。“巧合”的是，两人所在合唱团经常在演出中，演唱中共红歌，而这正是他们的催命符。

2014年10月6日晚间，一名男子在济南全福立交桥广场露天唱歌，当唱到第二首《毛主席的话儿记心间》时，当即摔倒死亡。

2013年3月5日雷锋纪念日，曾为雷锋拍摄200多张用于虚假宣传照片的沈阳军区原工程兵政治部宣传助理员张峻，在沈阳军区座谈会上发言，向死去的毛保证：“我今天讲的一切都是真实的。要有半句假话，立刻就死。”谁知其一语成谶，张峻当场心脏病发作，抢救无效死亡。

中共建政后，御用音乐家创作或改编了不少红歌，宣扬斗争学，掩盖真相，颠倒历史黑白。这些邪恶的红歌亦成为中共操纵国人精神、洗脑的工具。就连中共也公开承认文艺就是为政治服务的。

南昌幼儿唱红歌被砸绝非偶然，闻者为戒，远离中共吧。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。